



## **В Москве проводится доследственная проверка по факту травмирования подростка на железной дороге**

Восточным следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по факту травмирования юноши на железной дороге.

Установлено, что сегодня днем 14-летний учащийся одной из подмосковных школ катался на крыше электропоезда Московско-Курского направления Московской железной дороги. Около 15 часов в районе станции Царицыно он был обнаружен охранником станции лежащим на железнодорожных путях с многочисленными телесными повреждениями, в том числе ожогами. Прибывшим на место происшествия нарядом "скорой помощи" подросток был госпитализирован в Подольскую городскую больницу. В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. В частности, устанавливается электропоезд, на котором катался юноша. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

*31 марта 2012*

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/620843>